

Муниципальная бюджетная дошкольная образовательная
организация детский сад №20 «Дельфинчик»



Мастер-класс для воспитателей «Украшение стаканчика. Техника Декупаж»



Выполнила воспитатель 2 мл.гр.№8
Веселова Марина Валерьевна

г.о.г.Выкса, февраль 2017г.

Декупаж (от фр. decouper - вырезать) это очень древняя декоративная техника.

Французский термин «decoupage» происходит от слова «decouper» — «вырезать» и обозначает способ украшения самых разных предметов картинками на бумажной, матерчатой или металлической основе. Ее истоки восходят к раннему Средневековью, но наибольшей популярности она достигла в XVII веке в Венеции, где в ту эпоху были в особой моде предметы мебели, украшенные инкрустациями в китайском или японском стиле. Это было дорогое и не всем доступное увлечение. Поэтому возникла идея имитации пользующихся ажиотажным спросом инкрустаций.. Эта оригинальная техника со временем получила широкое распространение. Из Англии декупаж распространился во Францию, где стал любимым занятием королевы Марии Антуанетты.

Техника декупажа основана на переносе рисунка с одной поверхности на другую. Причем использовать декупаж можно для декорирования как твердых поверхностей, так и для текстиля.





В начале мастер-класса я продемонстрировала педагогам литературу, которая у меня есть по Декупажу. Затем показала работы, которые мы делали с детьми раньше. А также показала диски тоже в технике Декупажа, это был мастер-класс с родителями. После этого мы приступили к оформлению стаканчиков из под йогурта в этой же технике.





Воспитателям понравилась техника Декупаж. Они с увлечением стали украшать стаканчики из под йогурта.





Вот так мы с коллегами работали, старались и познавали азы Декупажа. Я в своей группе росписные стаканчики использую в уголке художественно-эстетического развития для карандашей, фломастеров и т.д.





Вот такие замечательные стаканчики – вазочки у нас получились! По- моему, мы неплохо потрудились!





**Желаю всем
творческих
успехов!**